

Credința

Germanii în drum spre Moscova!

Succesele operative ale trupelor germane sunt mai importante de cât cele numerice

Orășul Minsk a fost ocupat

BERLIN. (Rador) În complectarea comunicatului înaltului Comandant German de Duminică, și ca în comentariu al acelui comunicat în Berlin se mai anunță următoarele:

Succesele primelor operațiuni de pe frontul din est pot fi judecate acum dela distanță. Succesele acestea sunt atât de mari încât în trecut orice succese parțiale de până aci. Armata germană a distrus peste 4000 aparate sovietice. Cât

de importantă este această cifră, mai cu seamă că aviația sovietică se bucura de un oarecare respect, se vede din faptul că în timpul campaniei din vest de anul trecut au fost distruse, în timp de 47 zile numai 2400 aparate.

Un alt comunicat anunță că au fost distruse 2254 care de luptă sovietice, în care se cuprind și 47 care blindate grele. În urma acestor pierderi, arma blindată sovietică este principal distrusă.

Succesul operativ este însă cu mult mai important decât succesul numeric. Astfel, bătălia dela Lemberg, terminată cu victoria trupelor germane, arată că succesul este peste tot de partea Germaniei.

Cât este de important succesul trupelor blindate germane se vede și din faptul că unități ale acestei arme au trecut de Minsk și au ocupat o parte din autostrada ce duce la Moscova.

Formidabile succese au fost ob-

ținute și în țările baltice, unde prin ocuparea orașului Dünaburg și trecerea râului Düga prin mai multe puncte, s'a asigurat înaintarea trupelor germane.

Superioritatea trupelor germane rezultă și din încercuirea, la Bialystoc, celor două armate sovietice a căror soartă este pecetluită, după cum s'a anunțat în comunicatele de ieri, armată care dacă nu capitulează vor fi nimicite.

La București, Bratislava, Zagreb Mare entusiasm

Berlin. AGENȚIA DNB AFLA DIN CAPITALELE TARILOR ALIATE ȘI AMICE, BUCUREȘTI, BRATISLAVA, ZAGREB, ROMA, SOFIA, ETC. CA POPULAȚIA A PRIMIT CU CEA MAI MARE BU CURIE COMUNICATELE SPECIALE ALE MARELUI CARTIER GERMAN. LA BUCUREȘTI ZIARELE APARUTE ÎN EDIȚIE SPECIALĂ, SPUNE CORESPONDENTUL AGENTIEI GERMANE, AU FOST DEADREPTUL SMULSE DIN MAINILE VANZATORILOR.

Mobilizarea studenților și studentelor în medicină

BUCUREȘTI. Toți studenții și studentele în medicină sunt mobilizați, cu începeră dela 1 Iulie la spitalele din capitalele de județ. Ei se vor prezenta la directorul spitalului cu cele mai multe pături, de unde vor fi repartizați. Neprezentarea medicinștilor va fi considerată ca refuz de muncă în timp de război.

Rusia Sovietică a pregătit trupe speciale pentru a ataca Germania

ROMA. Agenția Stefani este informată:

După comunicatele speciale de ieri, care au datul să arate lumii întreaga vitejie a soldatului german și mărimea pregătirii din actualul

războiu mai spune că cea mai mare și înverșunată luptă s'a dat în sectorul Przemisl—Lemberg, unde frontul rusec a fost străpuns de carele de asalt germane și unde rușii au încercat să opună cea mai

mare rezistență pentru a opri înaintarea germană.

Correspondentul agenției mai sus amintite mai este informat că în acest sector a început înaintarea germană și că rezultatele care se

vor cunoaște peste câteva zile sunt de natură să arate lumii întreaga, cum s'a pregătit Rusia Sovietică să atace Germania în inima ei, cu unități militare speciale, pregătite în mod cu totul deosebit de coada cătorii roșii, pregătire care acum s'a prăbușit în urma vitejiei soldatului și aviației germane.

LA GRODNO TRUPELE SOVIETICE S'AU PREDAT

BERLIN. (DNB.) În cursul operațiilor dela Grodno, atacul german a fost atât de violent încât trupele sovietice din fortificații au arborat drapelul alb, predându-se.

BOLSEVICII INARMEAZA FEMEILE PENTRU A-ȘI ACOPERI RETRAGEREA

BERLIN. (DNB.) Dincolo de Grodno, micile fortificații copleșite de trupele germane au arborat drapelul alb, apoi după înaintarea formațiilor germane, ocupanții au început să tragă din spate. În altă parte, trupele sovietice în retragere au înarmat femeile instruirele să țargă asupra armatei germane, pentru a-și acoperi astfel retragerea.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința“.

Grea este situația internă a sovietelor:

Rușii au încetat chiar să dea comunicate despre bătăliile de pe front

BERLIN. Agenția DNB este informată că Marele Cartier rus nu dă comunicate despre operațiunile în curs. La fel s'a mai aflat că nu s'a amintit nici un cuvânt despre înaintarea germanilor pe frontul de est și că tot ce se spune este de așa manieră încât nu poate lămuri peniment despre realitatea desfășurată pe front.

Rusia în pragul revoluției

Guvernul sovietic a dispus confiscarea tuturor aparatelor de radio

NEW-YORK. (DNB.) Presa din America este informată, după cum arată un corespondent al agenției germane DNB, că guvernul dela Moscova a dispus confiscarea tuturor aparatelor de recepție, Radio etc. și trage concluziunea că asemenea măsuri se iau de obicei atunci când treburile interne ale unei țări sunt împelzite și când cei care au frânela conducerii în mâinile lor se tem de revolta supușilor care au ajuns la saturație de pe urma felului cum au fost guvernați.

În Siria englezii au fost respinși

VICHY. (Rador.) Agenția Havas-Off transmite un comunicat asupra operațiunilor din Siria, arătând că încercările englezilor de a străpunge frontul au eșuat. La vest de Damasc, forțele franceze au respins, cu pierderi grele în luptă, pe englezi, luând 40 prizonieri, printre care și un colonel. Aviația franceză colaborează cu succes cu armatele de uscat. Prizonierii englezi se miră că găsesc numai trupe franceze, deoarece lor s'a spus că în Siria luptă germanii.

Rusia voia să transforme Franța în republică sovietică

Cum se împacă America cu bolșevismul

PARIS. (Rador.) D. de Brignon, reprezentantul Franței în teritoriile ocupate, în declarațiile recente făcute presei arată atitudinea Sovietelor față de Franța. Agenția Moscovei a arătat dsa, au căutat să exploateze ocupația Franței în acest sens a fost exploatată și campania din Siria. Toate sforțările agențiilor comuniste tindeau spre transformarea Franței într-o republică sovietică. Rusia Sovietică dorește prelungirea războiului pentru exploatarea greutăților inerente ducerii oricăror campanii. Războiul din Spania — a continuat d. de Brignon — urma să fie începutul statei roșii în Europa. În acel timp, ambasadorul Statelor Unite la Paris, a declarat că guvernul său va ajuta Franța împotriva comunismului, pentru că America este 200% împotriva bolșevismului. Cum se împacă declarațiile și atitudinea de atunci a Statelor Unite cu alianța de acum, e greu de înțeles, — și-a încheiat d. de Brignon declarațiile în acest sens.

Ghiată artificială

se comandă la fabrica „FLORA”
BUL. REG. FERDINAND No. 13.
Telefon 11-41.

INAINTE DE A CUMPARA SAU VINDE
covoarele indigene sau persane
originale, mobile antice, porcelanuri
marcate, obiecte de argint, obiecte
de bele arte, picturi, statule, cassa
de bani Wertheim, mașină de scris,
răritate de cărți, linoleum, aranjament
de birou, duceji-vă cu încredere la casa
de comision „ARTA” Arad, Str. Alexandri
No. 5.

În ce privește situația din Siria, d. de Brignon a declarat că ocuparea Damascului nu înseamnă terminarea războiului din Levant. Soarta acestuia se va decide în curând dar nu cum dorește Anglia.

SPORT

Cupa „Credința”

Un campionat pentru veterani

ARAD. La timp am arătat că direcțiunea ziarului nostru a donat o cupă în vederea organizării unui campionat de football pe seama grupărilor din districtul Arad. Societățile locale au și primit propunerii concrete cu privire la participare. Un comitet special a fost însărcinat cu organizarea partideilor,

care se vor desfășura pe arena Glorie, în fiecare Sâmbătă cu începere dela orele 18. Primela două matchuri vor avea loc Sâmbătă, 5 Iulie crt. Dealtfel orice informațiune se primesc dela redacțiunea ziarului nostru, ori dela d. Gh. Bozgan, președintele comisiei de arbitri.

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ Arad, Strada Eminescu 20-22, telefon 22-24. — În centru orașului casă cu etaj 300.000 lei venit anual 4 milioane. Pe Piața Catedralei casă cu etaj bun venit 3 milioane 500.000. În centru casă cu etaj 9 locuințe 2 milioane 300.000. Lângă strada Consistorului casă dublu cu 12 locuințe bae, 2 milioane 300.000. Tot acolo casă cu etaj modern, mai multe locuințe cu bae perchet tot confort 2 milioane. În cartierul vilanelor casă nouă cu 3 apartamente bae parchet tot confort 950.000 Lângă strada Cogălniceanu casă cu etaj 4 locuințe, grădina mare cu pomi fructiferi 500.000. În Grădinaște casă cu prăvălie, locuințe 420.000. Tot acolo casă particulară cu 2 camere și dep. 350.000 Lei. Lângă Calea Șaguna casă pentru gospodărie 180.000. Afară de case,

se sus amintite în oraș case particulare, cu chirie și vile, locuri de casă, pământ, vie de vânzare.

DE VANZARE O casă 300 mp., 1 cameră, bucătărie, speț, coridor deschis, colină de 6 m. pentru vară. Grădina cu 75 pomi altoiți. Dreclin Nicolae, Str. Brâncoveanu 95. Segalei 150.000. 2382

CAUT 2 ALERGATORI, etate 16—17. Depozitul de ziare Medrea și Dozoacă. Eminescu No. 6.

SE CAUTA 2—3 BAIETI români, etate 15—18 pentru vânzare de ziare. Salar fix 2000 lei și procente marf. Agenția Gloria Deva

ANGAJAM IMEDIAT bucătăreasă sau servitoare bună. Dr. Aldeșiu, Bul. Regina Maria 18. 2597

LA SALON PIROSKY barbierit, tuns, Dauer 140 lei, onduiație cu apă și cu fierul, malicură. Str. Brătianu 2—4. 274

CORSO Frit

Telefon 23—64

AZII

Extraordinară Comedie Muzica
INCURCA LUME
cu Paul Hörbiger, Hilde Krüger
Theo Linggen.

Jurnal. Repr. 5, 7.30 și 9.
Singurul Cinematograf cu platou deschis.

URANIA

Sala răcoroasă.
Telefon 12-32.

AZII PREMIERA EXTRAORDINAR
Destinul și secretele unei nopți
REVELION în preajma marelui mă
EUROPEAN la „HOTEL SACHER”
OLLY HOLZMANN din „7 ani

Ghinlon”

FRITZ IMHOF

WOLF ALBACH REITZ

Puternica dramă a căruia acțiune
petrece în renumitul HOTEL SACH
din VIENA în noaptea de Revelion
din 1913 spre 1914.



WOLF ALBACH-REITZ

Repr.: 5, 7.30, 9.30. Favoarele str
suspendate.

FORUM

rulează și vara filme mari.
Singură sală bine aerisită
și răcoroasă!
Telefon 20-10.

MAINE!

O PREMIERA EXTRAORDINAR!
Un film de arzătoare actualitate
„INSULA EMIGRANTILOR”
cu DON AMECHE, ARLEEN WHELAN
Un super film 20 CENTURY FOX.

Azi ultima oră!

„PRIZONIERELE DESTINULUI”.
cu Marchelle Chantal, Jacquemin
Delubac, Adré Luguet.
Jurnal nou ONC și UFA No. 51
Repr. la 5, 7.15 și 9.30

T

Familia Bulzan aduce la cunoș
ștința rudelor, prietenilor și cunos
cușilor, că după o lungă și grea su
ferință, scumpul lor

AVRAM BULZAN

fost director PTT

a încetat din viață în ziua de 28
Iulie 1941.

Înmormântarea va avea loc la
Iulie ora 3 d m. la cimitirul „Eter
nitatea”.

Proslăvirea eroilor morți pentru Basarabia la Arad

Serviciul religios, cuvântările și parada militară

ARAD. În numărul nostru de ieri am arătat pe scurt cum s'a desfășurat impresionanta solemnitate din piața Catedralei cu ocazia parastasului oficiat pe întreaga țară

Cuvântarea Prea Sf. Sale dr. Andreiu Magieru

După terminarea parastasului oficiat de un mare sobor de preoți, în frunte cu P. S. Sa Episcopul dr. Andrei Magieru și după rugăciunea cântată de muzica militară, Vlădica Aradului a rostit următoarea impresiionantă cuvântare:

IUBIȚII CREȘTINI

Aceia care au crezut că soarta neamului românesc nu va lua altă cale, aceia n'au crezut nimica. Du-mineca trecută când s'a declarat războiul sfânt împotriva Rusiei bolșevice un val de bucurie a cuprins inimile tuturor. Astăzi se împlinesc șapte zile de când armata română duce un război sfânt pentru recucerirea frontierelor sale și eliberarea popoarelor de sub pericolul ce

pentru soldații români și germani căzuți pe frontul datoriei.

Dăm mai jos cuvântările rostite de către capul bisericii locale și comandantul garnizoanei.

le amenință din răsărit. Nu avem nevoie de o victorie fără pierderi. Avem nevoie de o biruință mare cu rădăcini adânci în istorie și în veșnicie. România de azi se găsește la o răscruce a biruinței în fața justiției și a lui Dumnezeu. În numele Celui Atotputernic s'a pornit acest sfânt război în care se înfruntă două lumi: cea necurată și cea curată. În numele lui Dumnezeu Armata Română și marele ei aliat Poporul German, a pornit lupta împotriva lui Anticrist, care desigur va fi grea, dar care se va termina cu cea mai răsunătoare victorie. Nu va trece o lună și puterea nelegiuitorilor va fi dărâmată. A tre-

cut o săptămână de bucurie. Nu știți de sigur, ce s'a petrecut în acest răstimp.

Dumnezeu este acela care făurește victoriile.

Armata română n'are nevoie de biruinți ușoare și trecătoare. Au fost cele dintâi zile și neajunsuri. Avem nevoie de răbdare, căci răbdarea aduce curățirea sufletelor și încrederea în Dumnezeu va aduce mulțumirea noastră a tuturor, căci e nevoie ca să intrăm cu suflet nou în Marea Românie. Războiul de astăzi este războiul nostru cel sfânt. Primul act a fost acela al bucuriei, al doilea este al jertfelor, iar al treilea este actul biruinței, al victoriei finale, a victoriei românești. Nimeni să nu se îndolască în biruință. Să ne întoarcem gândul spre Prut, eroii de acolo, frații noștri și prietenii germani. Astăzi este o zi de jertfă, de pocăință. Căci pe mormintele eroilor noștri se ridică noua Românie. Să ne rugăm lui Dumnezeu pentru sufletul lor. Glorie sufletelor lor!

mâni, care vor dovedi din nou că după cum spune poetul: românul are apte vieți în pieptul de aramă și că din stejar stejar răsare și din vultur vultur naște...

* * *

Dar, pe lângă mândria de a lupta pe lângă armata germană, cea mai tare și mai bravă armată din lume, o altă onoare și o altă mândrie națională este aceea că domniul general Antonescu, Conducătorul Statului a fost numit de către marele cancelar Hitler, Führerul poporului german, comandantul armatei germano-române care luptă din munții Bucovinei și până în Mare.

Este pentru prima oară în istoria militară a poporului german când unui general străin i s'a oferit onoarea ca să comande o armată germană, și această onoare pentru mândria noastră națională s'a oferit D-lui General Antonescu ca o cheazășie a încrederii pe care Hitler a avut-o în capacitatea Domniei Sale.

D. General Antonescu, care la 6 Septembrie anul trecut printr'un act de mare înțelepciune și curaj a inaugurat o epocă nouă în istoria neamului nostru atunci când goarna a sunat la hotarele țării, a tras cel dintâi sabia luând comanda de căpetenie a ostașilor germano-români din Bucovina și Basarabia.

Și acest gest și acest act al d-lui general Antonescu, ca multe altele, va rămâne un act istoric, de cea mai mare însemnătate în cartea destinului nostru.

Toate aceste ne implică nouă, dela cel mai tânăr până la cel mai bătrân, dela sărac până la cel mai bogat, să implorăm pe Atotputernicul pentru izbândă și succesul d-lui general Antonescu, care sintetizează geniul românesc și care luptă pentru binele și fericirea poporului românesc și fiecare din noi să implorăm pe Atotputernicul Dumnezeu pentru succesul și izbândă ostilor germano-române.

Cu Credința în Dumnezeu și cu o dragoste neajmurnită în Tînărul Nostru Rege și cu o încredere nemărginită și un profund devotament față de Conducătorul Statului și cu fiacăra speranței și credinței în victorie, fiecare din noi să considerăm ca o onoare sfântă de a muri și a ne sacrifica pentru Patrie, Rege și Conducător.

Cuvântarea a fost fichelată cu următoarele urări:

Trăiască M. Sa Regele Mihai II
Trăiască Conducătorul Statului,
Generalul Antonescu
Trăiască Armata Română!
Trăiască Marele Führer și Poporul German!
Trăiască Ducele și Poporul Italian!

Trăiască alianța germano-română!
A urmat, în prezența tuturor autorităților și a unui public imens, defilarea unor trupe din garnizoană, care au avut o jînută corectă și care au fost frenetic aclamate de mulțime.

Cu aceasta impresionanta serbare a luat sfârșit.

Cuvântarea d-lui general, Marin Manafu

De o săptămână de zile camera noastră sângerează dincolo de Prut pentru desrobirea fraților noștri din Bucovina și Basarabia și pentru redobândirea dneprurilor neamului nostru.

De o săptămână de zile dincolo de Prut curge sânge românesc alături de sânge german pentru reîntregirea hotarelor țării noastre și pentru zdrobirea anarhiei comuniste și pentru binele țării întregi.

Pentru odihna sufletelor celor căzuți, pentru pământul sfânt al Bucovinei și Basarabiei și pentru proslăvirea memoriei eroilor căzuți jertfă a neamului, alături de lacrimile vărsate de părinți, soțiile și copii lor să adăugăm durerea noastră profundă și să păstrăm căteva momente de rețelegere.

IUBIȚII OSTAȘI,

Cu începere dela 27 Iunie din anul trecut noi am suportat cele mai mari umilințe și cele mai mari suferințe. Nică o umilință și nici o desonoare nu poate fi mai dureroasă pentru un ostaș decât atunci când el este forțat să părăsească pământul sfânt al țării lui atunci când el este forțat să părăsească pe frații lui fără să tragă un singur glonț.

După cum știți, noi am suportat cu lacrimi și durere această desonoare, căci când pe rând, noi a trebuit să ne retragem din Basarabia, din Bucovina, din Ardeal și din Dobrogea...

Cu inimile îndoliate dar cu speranța că dreptatea va învinge și că într'o zi ele vor fi din nou ale noastre, căci noi suntem un popor care știm și vrem să trăim.

De un an de zile eroii neamului nostru nu mai dorm în liniște în mormintele lor. Până și ei erau revoltați de nedreptatea ce ni s'a făcut.

Din zorii zilei de 22 Iunie, acum o săptămână, când glasul tunului românesc s'a auzit din nou mare și hămbător pe malul Prutului, eroii noștri care ne-au lăsat cămăștenire o Românie Mare și frumoasă, și-au reluat din nou somnul lor liniștit și de veci în mormintele lor, văzând că strănepoții și urmașii lor au pășit din nou pe calea jertfelor pentru a arăta din nou omenirii întregi virtuțile neamului nostru și bravura legendară a ostașului nostru.

Ziua de 22 Iunie rămâne în același timp o zi de înălțare sufletească pentru poporul românesc.

În dimineața zilei de 22 Iunie, pentru suflarea românească a răsărit un soare nou și o viață nouă a început.

Fie ca această zi să însemneze sfârșitul durerilor noastre și începutul unei epoci de fericire pentru neamul nostru. Fie ca această zi să rămâie scrisă cu litere de aur în cartea destinului poporului românesc.

Războiul acesta sfânt pe care-l

duce astăzi glorioasa armată germană alături de viteaza noastră ostășie împotriva bolșevismului, conștientă cea mai mare cruciadă ce a existat vreodată în istoria popoarelor, pentru apărarea civilizației de pe întregul glob.

Neamul nostru trebuie să fie mândru că ostașii lui bravi luptă alături pentru desrobirea provinciilor cucerite de lăcomia comunistă cât și pentru idealul creștin de ordine și libertate în noua Europă.

Legătura de sânge ce se plămădește astăzi între ostașul român și cel german, între poporul român și cel german, va fi cea mai puternică legătură și ea va rămâne pe veci între cele două popoare și această pentru binele poporului românesc.

În fața morții și în ploaia de gloanțe și obuze, soldatul german și soldatul român se vor cunoaște și se vor înfrăți pentru totdeauna, legăturile de sânge fiind cele mai puternice.

Cu această ocazie ostașii germani vor cunoaște pe ostașii ro-

Petreceți o seară liniștită la „Vulturul Negru”

În cel mai frumos cartier arădan, Grădiște, lângă viaduct. Grădina de vară, cu boschete minunate. Muzica excelentă, o revelație pentru vizitatorii acestui local familiar. Bucătăria românească, grătar special, vinuri și răcoritoare excelente, pe prețuri foarte convenabile.
Proprietar: NICOLAE VADUVA

Bodega ILIASA

(FOST KORANYI)

Strada Goldiș s'a mutat în aceeași stradă vis-a-vis, lângă Cinema Forum. Local curat și spațios! Aperitive, răcoritoare, bere la țap și tot felul de licheururi. Telefon 26-03.

U t i m a o r ă

Azi dimineața

Lembergul a capitulat

Berlin. MARELE CARTIER AL FÜHRERULUI COMUNICĂ: TRUPELE GERMANE CARE AU STRAPUNS LINIA DE FORTIFICATII PE FRONTUL DIN GALITIA AU OCUPAT IN ZORII ZILEI SI ORASUL LEMBERG, FORȚAND PE RUSI SA ABANDONEZE INSEMNATE PUNCTE STRATEGICE DE MARE IMPORTANTA. (DNB).

Răsunetul succesei germane

Cu toate succesele din Est, războiul contra Angliei continuă cu aceeași intensitate

BERLIN. (DNB). Comunicatele speciale ale Marelui Cartier German, — publicate și în ziarul nostru, — asupra succesei fulgerătoare obținute de armata și aviația germană împotriva Rusiei bolșevice, au produs o impresie ne mai pomenită în toată lumea. În cele mai multe capitale din lume știrile difuzate de posturile de radio germane au fost afișate în vitrine iar acolo unde nu a fost cunoscută limba germană, populația a putut afla amănunțele din explicațiile ce se dădeau de către tălmași speciali. În capitala Italiei aceste succese mari au găsit un răsunet din cele mai extraordinare. La fel și în presa din România, Italia, Spa-

nia, Finlanda, Ungaria, etc. se fac comentarii elogioase și toate scot la iveală importanța militară a succesei.

Despre aviația germană, care a năvălit peste 4000 de avioane de la începutul războiului, se spune că a obținut cel mai strălucit succes ce l-a avut vreodată din toate campaniile de până aci. Presa mai scoate în evidență și marele număr de tancuri capturate de infanteria germană, care ajutată de cele brele „Buncheere”, un fel de care de asalt blindate și cu o viteză mai mare decât tancurile obișnuite, s-a putut ajunge la acest succes nemai întâlnit în istoria războaielor.

Se mai relevă și însemnatul nu-

măr de tunuri capturate ori nimicite, precum și imensul material ce a rămas de pe urma izgonirii inamicului din pozițiile sale. Mai ales se subliniază succesul obținut în privința aceasta la Bialistock unde sunt încercuite două corpuri sovietice, pe care le așteaptă complectă nimicire.

Compararea acestei prăzi militare se datorește excelenței colaborării a aviației germane, cu celelalte formațiuni militare.

Presă din străinătate este unanimă în a constata că pe lângă succesul din Est, lupta împotriva Angliei se duce cu aceeași înverșunare ca și până aci.

Succesul unic al unei escadrelor germane

50 avioane sovietice doborâte

BERLIN. (Rador). Formațiunea de avioane de vânătoare de sub comanda unui ofițer aviator, cam-pion bine cunoscut dela ultima Olimpiadă și distins în mod deose-

bit cu prilejul marilor succese de la est.

Această formațiune a avut în ziua de 27 Iunie un succes atât de mare, încât după câteva ore dela intrarea în luptă aproape fiecare

dintre avioanele ei doborâte unul sau mai multe aparate sovietice.

În dimineața zilei de 27 Iunie ea a înregistrat cifra unică de 50 avioane sovietice doborâte.

Pentru pomenirea ostașilor germani și români căzuți pentru Bucovina și Basarabia

BUCUREȘTI. Eri la 11 s'a oficiat la Sf. Patriarhie un mare parastas pentru odihna sufletelor ostașilor germani și români căzuți în războiul sfânt pentru apărarea Crucii. Serviciul divin a fost oficiat de I. P. S. Sa Nicodim, Patriarhul României, asistat de arhierii vicari, arhimandriții și clerul Sf. Patriarhii. Răspunsurile au fost date de corul Sf. Patriarhii. La această impresionantă solemnitate au luat parte reprezentanții armatelor germane și române, precum și un numeros public format în mare parte din refugiații basarabeni, bucovineni și ardeleni.

Deasemenea din inițiativa Comandamentului Național al Luptătorilor a fost ert la biserica Albă din Capitală un serviciu religios pentru

pomenirea eroilor români și germani căzuți în războiul sfânt pentru nimicirea bolșevismului.

Basarabeni refugiați s'au rugat ert îndelung la biserica Antim.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Prim-redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tipografia „CREDINTA” Arad.

Dr. EMIL MONTIA avocat din Chișineu-Criș și-a mutat biroul advocațional în Arad, Bulv. Carol 3.

NU STRANGEȚI BANI IN CASA!
BUCUREȘTI. Casa de Depuneri și Consignațiuni plătește 3% dobândă pentru orice sumă de bani depusă. Retragerile se fac fără preaviz și plata se efectuează imediat. Deci nu strângeți bani în casă! Depuneți la Casa de Depuneri unde sunt la deplină siguranță, sunt garanțiați de Stat și vă aduceți dobândă.

AZI INCEPE DISTRIBUIREA ZAHARULUI PENTRU CO.ERCIANȚI

Comunicat. Comercianții sunt rugați a se prezenta la Depozitul ROMCOLIND, Piața Avram Iancu Nr. 9, pentru preluarea cotei de 80% a zahărului pentru luna Iunie 1941. Ordinea distribuirii va fi următoarea:

Sect. 1-50 Luni 30 Iunie 1941 între orele 15-19.

Sect. 51-100 Marți 1 Iulie 1941, între orele 8-13.

Sect. 101-150 Marți 1 Iulie 1941, între orele 15-19.

Sect. 151-215 Miercuri 2 Iulie 1941 între orele 8-13.

Fiecare comerciant va aduce cu sine sacii, cutii sau pulgi pentru preluarea cantităților ce sunt sub 100 kg. iar pentru sacii de 100 kg. primii împrumut dela Romcolind, vor pune o garanție de Lei 220 până la restituirea sacilor în termen de 5 zile.

Arad, 30 Iunie 1941.

Oficiul de Aprovizionare a Municipiului Arad.

DECES

ARAD. Astăzi noaptea a încetat din viață Ioan Macovei, unul dintre cei mai buni vânzătorii de ziare din echipa noastră. Ioan Macovei era suferind de mult timp. În urma lui rămâne văduvă și un copil orfan. Dumnezeu să-i iertel

—0—

D. PROF. MIHAIL ANTONESCU INCREDINȚAT CU CONDUCEREA MINISTERULUI DE EXTERNE

BUCUREȘTI. (R). Printr'un decret lege apărut azi în Monitorul Oficial, d. Mihail Antonescu, vicepreședintele consiliului de miniștri însărcinat cu conducerea guvernului pe tot timpul absenței dlui general Antonescu, a fost însărcinat să exercite și funcțiunea de ministru al afacerilor străine.

Deasemenea d. ministru Mihail Antonescu va semna toate decret-le privitoare la numiri de persoane precum și pe acelea privitoare la materii urgente.

Decretul este dat la Marele Cartier la 29 Iunie 1941.

M. SA REGINA MAMA LA SINIA

SINIA. (R). M. Sa Regina Mama Elena a sosit ieri dimineață la Sinia pentru a vizita localurile Crucii Roșii de acolo și a asistat la inaugurarea lor. În așteptarea M. S. Reginei erau de față șefii autorităților civile și militare, doamnelor membre ale Crucii Roșii, precum și personalul militar detașat pe lângă această instituție. M. S. Regina Mama însoțită de suită, a asistat la serviciul religios de inaugurare și apoi a vizitat localurile Crucii Roșii interesându-se de organizarea lor.

DE INCHIRIAT una locuință din 1 cameră și dependințe. Str. Romul Velicelu No. 7.